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14. 7 mist A a D vzdalenych od sebe 6 km
vysli proti sobé dva kamaradi. b
David el rychlosti 6 kTm 7
a Adam rychlosti 5 1—\}—1@ T
Narysuj graf a z ného urci, i
kdy a kde se setkaji. , 4
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lvm_j —
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45 1
ol 15. V nadrzi auta je 47 litri benzinu.
Spotieba auta je 5 litrii na 100 km.
B Auto jede primérnou rychlosti 90 kTm
30 +
Sestroj graf zavislosti mnozstvi benzinu
3T v nadrzi v zavislosti na dobé jizdy.
20 + Z grafu urci:
15 4 a) mnozstvi benzinu po 3 hodinach jizdy,
- b) za kolik hodin by v nadrzi bylo
) jeste 10 litra.
ol 1 > 3 4 5 6 7 § o 10 11 12 fhn]
s[km]
16. Ve 14 hodin vysel Kamil z mista A o b
rychlosti 6 khﬁ Za pul hodiny vyjel il A
za nim Simon na kole rychlosti 15 l\hﬁ 12 +
Sestroj grafy obou pohybu a ur¢i, kdy 10T
a kde dostihne Simon Kamila. g +
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Sestroj graf funkee a z grafu ur¢i, pro ktera x bude funkéni hodnota kladna:
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